7 Knacc

1.YPABHEHUE U ETO KOPHU

1.

ABinsiercsas 1M YUCIO 5 KOPHEM YpPaBHEHUS:

a) 6x+1=31; 6) 18— x=13;

B) Bx—1)(5x+ 2)=168; r) (6 —x)(15-2x)=25?

OTBer: a) 6) B) r)

2.

CocraBpTe Kakoe-inbo ypaBHeHUe Buga ax=>b, rme a u b — Heko-

TOpbIE UMCJIA:

a) KOPHEM KOTOPOIr'0 SBJIAETCA YUCJIO 8

0) KOTOpOoe He MMeeT KOPHEeMH:

B) KOTOpOoe mMeeT OECKOHEYHO MHOT'0 KOpPHeIi:

3.

HNmMmeeT 11 KOPHU ypaBHEHUE:

a) 2(x+3)=2x+8; 6) 15y =32y;

B) 6(y—2)=6y—-12; r) 5(2y+1)=10y +6?
a) 6) B) r)

4,

R?Kne u3 yucea 8, -5, 0, 6, —1, 3 ABIAOTCA KOPHAMHU YpPaBHEHUS
x“—x=3807

OTBerT:




